农业路中央岛式BRT要来啦

预计月底B2重回南阳路以东路段,无轨电车尚不具备运行条件

农业快速路中央岛式BRT要来了,5月10日,记者从农业路快速通道工程项目建设部获悉,农业路南阳路以东段9座BRT站台主体施工已结束,正在做收尾工作。预计月底B2重回农业路南阳路以东路段,传说中的无轨电车目前还不具备运行条件,B2依然延续现有车辆。

郑报融媒记者 冉小平 张华通讯员 宋军 /文 周甬 /图

全线设16座BRT站 工程进度分步建设

农业快速路BRT专用通道全长约12.3千米,西起雄鹰东路,东至金源东街,全线共设16个BRT站点。

根据农业路高架建设进度,全线BRT专用通道建设也分3段。

其中,农业路高架西段(桐柏路以西)设4座BRT站点:瑞达路站、西三环站、电厂路站和冉屯东路站。

农业路高架中段(桐柏路至南阳路段)设3座BRT站台:嵩山北路站、沙口路站、南阳路站。

农业路高架东段(南阳路以东段)设9座BRT站台:天明路站、东三街站、文化路站、博物院站、花园路站、政七街站、经三路站、东明路站、中州大道站。



BRT快速公交站台内的显示屏已经通电

中央岛式设计,双向免费换乘

农业快速路BRT专用道沿地面道路中 间两个车道铺设,站台结合高架桥桥墩设 计,采用中央岛式设计模式,与地铁一样实 现双开门,可实现一站双向免费换乘。

农业路快速通道工程项目建设部相 关负责人介绍,在沿线BRT站台设计之初 就充分利用高架桥底部有限空间,结合桥 墩设计,利用中央8米宽绿化带,巧妙地将 桥梁主墩包含在站台结构内。

农业路 BRT 站台采用中央岛式站台设计模式,乘客可通过墩柱间约4米宽的净距通道通行,东、西向的乘客都将在同一站台内分向乘车,大大降低了建设成本,既节约了道路资源,又降低了BRT专用道对其他交通的干扰,还可实现一站双向免费换乘,最大限度地方便群众出行。

东段站台施工接近尾声

目前,农业路快速通道工程南阳路 以东段BRT站台施工接近尾声,站台土 建部分均已完成。

记者昨日在东三街BRT站台看到,目前闸机、电子显示屏、伸缩屏蔽门、监控、多媒体电视、吊顶等都已安装到位。站台还安装了双排长椅。

农业路快速通道工程项目建设部相 关负责人表示,南阳路以东9个BRT站台 主体和装修工作均已完成,目前只有部 分收尾工作在做,近期即具备交付条件。

此外,农业路桐柏路以西段BRT站台施工主体也基本完成,桐柏路至南阳路段,因铁路代建段开工较晚,加上工程难度较大,目前正处于施工阶段,嵩山北路站、沙口路站等BRT站台建设暂不具备条件。

无轨电车 目前不具备运行条件

根据此前规划,农业路BRT将采用 无轨电车,也有不少媒体称无轨电车近 期将回归,事实真的如此吗?

"现在无轨电车不具备运行条件,连电缆还没铺设呢。"市公交总公司有关负责人称,农业路南阳路以东路段BRT主体工程完工后,预计月底B2将恢复在农业路段运行。

爱不延期,"孝"她,就为她种牙

母亲节送健康,德贝种植牙成尽孝"心"选择

实惠种好牙,德贝种牙充 1000 送 500 储值不封顶

为爱种牙不能等,母亲节就要到了,作为儿女要坚决改掉父母"太挑"、犹豫不决的"毛病",正是因为拖延症,很多缺牙人士牙齿缺失数量多、牙槽骨流失严重,后期植牙更复杂,折磨越漫长。德贝植牙专家团提醒:选对机构,种牙很简单。 蒋晓蕾

■常年免收

- 1.专家预约挂号费
- 2. 免价值 950 元 3D 口腔 CT 检查费
- 3.免种植牙权威专家亲诊费
- 4.免专家种植牙方案设计费

"妈妈我不想再看到您因没牙饱受折磨"

76岁的侯老太早十年前,满口的牙齿开始逐渐脱落,至今已所剩无几,靠着活动假牙维持生计,儿子几次要带她种牙,她总说:"种植牙要用一辈子的,这要中间坏了,修起来多麻烦,没那必要,再等等吧!"儿子深感无奈。眼看母亲节就要到了,原本想带母亲出去旅行的侯先生,总被母亲那满口不争气的牙搞得没心情,这次无论怎样,都要给母亲种上舒

"选择德贝种牙就是中,专家、技术没得说,还省钱!"

虽然种了一口好牙,可一贯节俭的侯老太担心儿子为自己多花钱。侯先生告诉妈妈,他参加了德贝植牙的优惠活动,和别的地方相比,真的不贵。"我参加的是母亲节特惠种牙充1000送500,储值不封顶的活动,算下来相当于打了个大折扣,挺合适的。"侯先生说,看着妈妈高兴,我感觉这钱花得真值。

在口腔内做手术,好的方案、好的植体、好的医生、全方位的检查一个都不能少。"比较来,比较去,选择德贝就是中!" 侯先生介绍。由于医生的资质、资历等不同,不是每一位医生都能做好种植牙手术。

适的牙齿。侯先生思索再三,咨询考察良久,

下,侯老太终于想通了,决定除掉自己也是儿

子的"心病",积极配合吴教授检查治疗。吴

教授当即选用目前先进"即刻种·即刻用"种

植技术为老太种上新牙,"这项技术'即刻

种·即刻用'种植中,通过人工智能计算避开

在吴豪阳教授及儿子的耐心讲解、诱导

最终预约到种植名医吴豪阳教授。

对于每一个顾客,德贝植牙都会由经验丰富的河南省植牙名医(像吴豪阳、刘兴国、

密集的牙神经,严格控制伤口面积,只需划开小小的伤口就能选择好植入角度和深度,将种植体精准嵌入牙槽骨,一气呵成,将创伤降低,做到出血少、恢复快、种植过程几乎无疼痛。"吴家阳教授介绍。

侯老太在种植后当场就啃了一个苹果试牙,开心地说:"原来种植牙这么好用,早知道我也不用受这么多年折磨了。"

时绍忠、ZannarOssi博士、许会锋等这样的好专家)为其设计一套适合的植牙方案,而且由这些种植名医亲自进行种植,全程把控。

吴豪阳教授介绍,最近接到很多要在母亲节期间为妈妈种牙的预约手术,尽孝心为妈妈送种植牙,俨然成为今年我市母亲节新风尚。

德贝"即刻种·即刻用"种植专家



时绍忠 院长 德贝植牙专家组成员 "即刻种·即刻用"种植专家 美国加州大学种植博士 美国加州大学口腔种植客座教授 北京大学口腔医学院客座教授



李会龙 博士 德贝植牙专家组成员 "即刻种·即刻用"种植专家 首都医科大学种植医学博士 中华口腔医学会种植专委会委员 国际口腔重建科学委员会(FOR)会员



ZannarOssi 博士

德贝植牙专家组成员

- "即刻种·即刻用"种植专家
- "即刻用"种植牙技术临床导师
- 英国爱丁堡皇家外科学院植牙博士、认证监考官 国际植牙专家资质认证的全球 60 位专家之一



许会锋 主诊医师

德贝植牙专家组成员

"即刻种·即刻用"种植专家

中华口腔医学会会员

中华口腔医学会种植专委会会员

德贝植牙 **只做种植牙** 所以更专业

严格执行德系精工标准 专业·权威,您可信赖更多

0371-5525 8888